



centrum andragogiky

PROGRAM PRACOVNÍHO SETKÁNÍ:

- 09:00 - 09:30 Registrace účastníků
- 09:30 - 09:45 Zahájení pracovního setkání a představení poslání společnosti Centrum andragogiky, s.r.o. (Ing. Petra Michaličková, ředitelka sekce EU, Centrum andragogiky, s.r.o.)
- 09:45 - 11:15 Strukturální fondy a Evropský sociální fond, Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost (Ing. Petra Michaličková, ředitelka sekce EU, Centrum andragogiky s.r.o.)
- 11:15 - 12:00 Procesně orientované vzdělávání - vazba plánu vzdělávání na interní procesy ve firmě (PaedDr. Vladimír Ušák, ředitel slovenské pobočky Centrum andragogiky s.r.o.)
- 12:00 - 12:30 Přestávka na kávu
- 12:30 - 13:30 Pohled banky na přípravu vzdělávacích projektů financovaných z Evropského sociálního fondu (Mgr. Petra Klúnová, Evropské kompetenční centrum, HVB Bank Czech Republic a.s., člen UniCredit Group)
- 13:30 - 14:00 Zkušenosti s realizací vzdělávacího programu spolufinancovaného z ESF ve firmě IMPRESS, a.s. Skřivany (Ing. Helena Futerová, personální ředitelka IMPRESS, a.s.)
- 14:00 - 14:30 Diskuse

TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ PRACOVNÍHO SETKÁNÍ:

- 4. 9. 2007 -  Gregorova 2115, Praha 4

Cena semináře: 500,- Kč (vč. DPH)

Úhrada semináře - převodem na účet č. **35-6520350247/0100**.
Následně bude vystavena faktura.

V případě dotazů volejte: **774 695 279, Ing. Petra Michaličková**

Počet míst pro účastníky setkání je limitován kapacitou zařízení.

Doporučujeme co nejrychlejší potvrzení účasti na e-mailové adrese pořadatele: **info@centrumandragogiky.cz**



Partner HVB Bank Czech Republic a.s. v oblasti expertní podpory při přípravě projektových žádostí a dotačního managementu pro oblast lidské zdroje.

Centrum andragogiky s.r.o.

pořádá ve spolupráci s Evropským kompetenčním centrem HVB Bank Czech Republic a.s. pracovní setkání

na téma

PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ V PROJEKTOVÝCH ŽÁDOSTECH O DOTACE Z ESF, JEHO VÝZNAM, EFEKTIVITA A NASTAVENÍ,

kteří se koná pod záštitou Mgr. Bc. Jany Smetanové, členky Rady Pardubického kraje pro rozvoj lidských zdrojů, celoživotní vzdělávání a zaměstnanost.

Centrum andragogiky, s.r.o. se dlouhodobě zabývá metodami a postupy pro zvyšování prosperity a konkurenceschopnosti firem.

Ze zkušeností z minulého programovacího období a především z aktuálních zkušeností s realizací vzdělávacích programů spolufinancovaných z Evropského sociálního fondu se stále více ukazuje význam nastavení vzdělávacího programu na konkrétní potřeby firmy. **Schválení projektu k financování není potvrzením, že projekt bude efektivní**, že bude generovat pro firmu přínosy nebo přispěje k lepšímu fungování procesů. Základem projektu by mělo být procesně orientované vzdělávání.

Snaha moderních podniků zvyšovat produktivitu, kvalitu, zlepšovat organizaci práce a dlouholeté zkušenosti z průmyslového inženýrství a firemního vzdělávání vyvolali novou potřebu = připravovat takové vzdělávací projekty, které zabezpečí zákazníkovi rychlou návratnost vložených prostředků. Vědomosti z tréninků, workshopů a výstupy z koučingu mají smysl pouze tehdy, když je co nejrychleji proměníme na dovednosti plně využitelné v podnikové praxi.

Praxe ukazuje, že problémy komunikace, týmové práce, řízení času, nebo managementu změn nejsou většinou v lidech, ale v procesech, jejich řízení, nastavení pravidel, standardů, cílů a nástrojů motivace. Jsme připraveni účinně pomoci všem našim obchodním partnerům s vyhledáním vhodných dotačních titulů, se sestavením žádostí o dotace, s následnou realizací a monitoringem jimi podporovaného podnikatelského projektu a s dalšími činnostmi, spojenými s implementací jeho výsledků. **Zkušenosti a úspěchy z uplynulého období i nově získané poznatky a zvládnuté postupy jejich aplikace nás opravňují k tvrzení, že je dokážeme účelně využít ve prospěch všech našich klientů.**